



В Ростовской области в отношении подозреваемого в жестоком убийстве четырех человек избрана мера пресечения

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по факту обнаружения тел четырех человек с множественными колото-резанными ранениями в одном из частных домовладений, расположенных в городе Ростове-на-Дону, по п. «а» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство).

В ходе проведенных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, по подозрению в убийстве задержан 29-летний местный житель. По версии следствия, он, находясь в состоянии алкогольного опьянения, заранее вооружившись ножом, незаконно проник в частное домовладение потерпевших, где в ходе конфликта поочередно нанес множественные ножевые ранения проживающим в доме двум пенсионерам, их дочери и внуку. От полученных телесных повреждений потерпевшие скончались на месте происшествия. Подозреваемый с места происшествия скрылся. По предварительным данным причиной конфликта явилось наличие денежного долга у одного из потерпевших перед подозреваемым и невозвращение долга в течение длительного времени.

По ходатайству следствия судом в отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время выполняется комплекс следственных действий направленный на установление обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

02 Октября 2013

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/810104>